/ MPUHLIMMNBI 3KCMNNYATALIUA U YXOOA 3A MEBENBLIO \

1.Me6erb npy ycTaHOBKE BLIPOBHATL M0 FOPUIOHTANN,

2.BHumanue: nepemellieHre mebenu BONOKoM FPO3UT HaHeceHnem fedeKToB.

Bo Bpems nepeHoca, mebenb cnepyer bpath 3@ BEPTUKaNLHLIE SNeMeHThbI: Boka, HOXKKM T.4.
3anpewaetcs 6parTb 3a rOpU3OHTaNBHBIE ANEMEHTLI Mebenu: naHenwu,nonkn u T.4.
3.Mebenb cnegyer ucnonb3oears B CYXVX NOMELLEHWAX, 3aLMNLLIEHHLIX OT BO3AENCTBIN
HeBnaronpuUATHLIX aTMOChePHLIX YCNOBMIL.

4.He cnepyet 4peamepHo neperpyarts Me6enb, Tak kak 310 Moxer NpuBecTH

K gedhopmaniuu.

5.MNosepxHocTs Mebenu cneayer NPOTUPATL BAXKHON TPANKOA UM ByMaKHEIM NONOTEHLIEM,
AR YNCTKW MCNONb30BaTk TOMNLKO CPEACTBA, NPefHA3HaYeHHbIE AN yYX0aa 3a Mebenbio..

6. Ha meBenbHbix dhacapax MAD sawmrHyio NNeHKy cHrmars MOCNE MOHTAXKA

M YCTAHOBKW MEBENW.

7. WaberaTk nonafiaHus npsmbix COMHEYHBLIX nyyen Ha chacagHyo YacTb mebenu.

8. lMNpu akcnnyaTaumm BCTPOBHHLIX 1 APYIiX BLITOBbIX npubopos n3berate HarpesaHus
anemeHToB mebenu 6onblue 45 C.

\He ucrnionk3oeames YUCMAWUX XuMuYyeckux cpedcma! /

perynupoBka ABEPHbIX
netens

&) 000 “vkpior>

Q00 “YKPKII™, 09170, Yrpawna, K ofin., Benouyep p-H,
. Wraposxa, yn. Mupa, 1a, Ten./dakc: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

TOB «¥KPIOw, 09170, Ypalua, K obn., Bi I PH,
C. Weapiexa, syn. Mupy, 1a. Ten./dhakc: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

ebens Xpam

nycHan)
Toproeoe HAMMEHOBSHWE HIAENNA

Cepws N8: Komop TKB-375, TKE-375.1, TKE-375.2,
TKE-375.3, TKE-375.4

AaTa naroToBnEHMA......cocisenie

ACTY rocCT 16371:2016............
Wiramn OTK......c..ceieiimamassaeans

RAara np

Fapantna 24 mecaua co gra npoaase

lapanTia 24 micaui 2 gus Fpon sy

(000 YKPIOr™, 09170, Yrpauna, Kuesckas ofin., Benoueproscuni p-+, ¢. Wkapoeka, yn. Mupa, 1a, Ten./epac: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

CEPUA N8

KOMO[

TKB-375,TKB-375.1,TKB-375.2,
TKB-375.3,TKB-375.4

MHcTpykumusa no c6opke

[abaputHble pasmepsbi:
BbicoTa: 811mm
wrpwuHa:1200;1400mm
rmy6uHa: 482mm

51 T — = = | Ma6aputHbie paamepsi:
BbicoTa: 811mm
i | Wwu1puHa: 1600;1800;2000Mm
rmy6buHa: 482mm
] |
= =
Mns cGopiu HeoBxogumo:
=
%Jﬁ_ﬂf________._.—‘

BHUMAHME! crOPKA MEEENW [OMHHA QEVILECTRNATECA KBANMGULMPOBAHHLIM CHELIMANMCTOM
MPETEHIAN K PEKIAMALMKA NOCIE HEKBANMOMLIMPOBAHHOM CEOPKM MESENW HE MPUHMMAKITCA.
MPOMIBOUTESE OCTABNAET 44 COROM NPABO HA KOHCTRYKTMBHIIE MIMEHEHVA 1 SAMEHY ©YPHITY Pt

il

MHOOPMALIKA!
Yeakaemblit nonb3opatens, 8 cnyvae npefbLaaneHus pexnamaliii, npockba NUceMeHHo YKa3aTh HEQOCTATOK
W3NENKs C NPUNOXEHWEM APMbIKA C YNakosk NoBpexaeHion aetany. lMpetensnu k kavecTsy npoaykuwm

Bee samevanus u xanobsi cnedyem npeduaensns no mecmy npuobpemerus mebenu!.

NOAAKTCA Ha NPOTHHEHWUN FAPAHTHIMHOID CpoKa (rOCT 16371-93)

e




( 8y _ :
% — @ —
—_— > (9). (9) s ®
& 0 .
> L
- (D2 < (o)
8 > ﬂ ¥ ,___@-#——-
: i (®)
s A VG TKB-375.3,TKB-3754 | s—J—=t—— " ~_| | ———
3
o
“\
@ "\@ Ne Ne Ne Ne N
Neo g Ne - Neo Ne No o
. - - Paamepbl yhak| | Snem. Pa3mepsl ynak| | Snem. Paamepbi ynax| | Snem. Paamepsl ynak | | Bnem. Paawmepsbl ynak
_,:_ﬂ i 1,2,3,4| 754x446 1 1,2,3,4| 754x446 1 1,2,3,4] 754x446 1 1,2,34| 754x446 1 1,2,3,4| 754x446 1
e ) 1202x482 1 g 1402x482 1 5 1602x482 1 5 1802x482 1 5 2002x482 1
l 6 1202x446 1 6 1402x446 1 6 1602x446 1 6 1802x446 1 6 2002x446 1
100-150wm | P 6,4x50 mm 7,7a| 568x62 1 7.7a | 668x62 1 7,7a| 768x62 1 7.7a | 868x62 1 7,7a | 968x62 1
@@:m 8.8 284x62 1 8,8 334x62 1 8.8 384x62 1 8,8 434%62 1 8,8 484x62 1
9-4wr| 284x434 1 9-41ut| 334x434 1 9-4wt| 384x434 1 9-4wr| 434x434 | 1 9-4wrt| 484x434 | 1
10,10a] 400x130 | 1 10.10a4. 400x130 |- 1 10,10a] 400x130 | 1 10,10a| 400x130 [ 1 10,10a] 400x130 | 1
11,11 510x130 1 11,41} "'610x130 1 11,11 710x130 1 11,11 810x130 1 11,11 910x130 1
12 540x396 1 12 640x396 1 12 740x396 1 12 840x396 1 12 940x396 1
13-4t 188x596 2 13-4wr| 188x696 2 13-4wt| 188x796 2 13-4wrt| 188x896 2 13-4wt| 188x996 2
1414a| 764x296 3 14.14a| 764x346 3 14,14a| 764x396 3 1414a| 764x446 3 14,14a| 764x496 3
15,15 383x1196 | 1 15,15 | =383x1396 | .4 15,15| 383x1596| 1 15,15 383x1796] 1 15,15 | 383x1996| 1
16,16 L-284mm 1 16,16 | L-334mm 1 16,16 | L-384mm 1 16,16 L-434mm 1 16,16 L-484mm | 1
h HanpaBnAwiLL,.| -=== 17 HanpaenAwll.| — 17 Hanpaenawwy -— 17 Hanpaenawwy --- 17 Hanpaenawuwy -—
18 366x130 | 1 18 366x130 1
%
9] Huke npeacTaBneHkl CUMBOSbLI U KONUYeCTBO (PYPHUTYPEI, KoTopana byaeT 1 6 wT
Heobxoauma npu c6opke. PDypHUTYpa ynakosaHa B kopobke “@ypHuTtypa”. ‘ﬂﬁ&
7 4x35mm
i\ ST 56/64usT 7T 26/34wT 26/34wT
g ‘(ﬁ& J:gln ;lg;:u) .ﬂfﬁ@ (&
B K n
2 3.5x16 4)(181:M & ax14mm WkanT@8x30 mm f 4x25mm Kondmpmar26,4x50 mm | | 3arnywka
BHumaHwne!
5 | | Ann ycramos T 4wt &~ Turiagly” S 11T 2P| 12207 Q)
g BN HeoBxoanmo Byt M4x25 mm J ‘
BbIPOBHATL MNonkopep#arens | | Bunt M4x30 mm una} Kniou Boane Knei LWaiba nog BUHT
ﬂHSFOHa;;KpAe;ETb b e
- 1] s *
i) 8N no 8/16wT S8wT @ 46/48wiT 4KJ s 6/ 10LU'I;_ .
nepumeTpy BunT M4x40 mm-{acn,mad) " o
\ rBO3aSIMN TKB-375 TKE 375 1 TKE 3752 Bunt M4x45 MM:?S:MM} Hoxxa & 3,5x16mm Hanpaensiowan 350 mi__| | Pyuxa

v






